
唱歌比赛活动方案流程(优秀5篇)
为确保事情或工作顺利开展，常常要根据具体情况预先制定
方案，方案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书
面计划。怎样写方案才更能起到其作用呢？方案应该怎么制
定呢？下面是小编为大家收集的方案策划书范文，仅供参考，
希望能够帮助到大家。

唱歌比赛活动方案流程篇一

一、装饰教室，让孩子感受新年来临的浓厚气氛。

二、让孩子看节日图片，在感知节日的同时，也了解我国的
传统俗，增强幼儿对民族文化的兴趣。

三、制作贺卡，小朋友之间互相赠送增进友谊。

四、幼儿表演节目，形式以讲故事、唱歌、跳舞等。

五、幼儿玩击鼓传球的游戏，球停在谁的手里，谁表演节目。

六、老师赠新年祝福，祝福孩子在新的一年里健康快乐，茁
壮成长。

12月30日上午，我们幼儿园中一班举行了庆元旦迎新年联欢
活动。为了让孩子们过一个难忘的节日，让孩子们看到自己
进步和成长，我们结合各个领域的活动，排练了许多精彩的
节目和游戏活动，有歌曲，歌表演，游戏，舞蹈等。

元旦来临，老师组织孩子们用皱纹纸制作拉花来装饰教室，
并动手剪窗花贴在了玻璃上，进一步感受节日的气氛。

上午8:30分，庆祝活动在歌声《新年好》中拉开了序幕，我
们中班的全体小朋友、老师欢聚一堂，用歌声、笑声、掌声



送走硕果累累旧的一年，迎接生气勃勃的新年。孩子们在歌
声中充分展现自我，秀出精彩。孩子们那天真的笑容和甜甜
的话语，使我们感受到了新年的快乐与孩子们成长的喜悦!

在击鼓传球的游戏活动，展示了孩子们敏捷的思维能力和运
动能力。在活动中，孩子们积极参与，敢于竞争。孩子们还
把自己精心制作的贺卡，进行互相赠送。通过此活动加深了
孩子们之间的感情。孩子们精彩的展示，让他们充分体验、
感受到节日带来的快乐。

在活动中我们遵循面向全体幼儿，让每个孩子得到锻炼，尽
情表现，让孩子感受到自己同样得到老师重视、喜欢。整个
活动充满生机，充满激情。

欢乐的时光总是过得短暂，但老师对孩子们的祝福却源远流
长，相信在新的一年里我班的'孩子们在老师的陪伴和爱的呵
护下会健康茁壮的成长。

唱歌比赛活动方案流程篇二

大班、中班。各班至少挑选4名同学。

4月20日下午第三节课。

三、比赛分组及形式

1、比赛分组:本次活动分2个小组:三、四年级组和五年级组

2、比赛形式:采用男子、女子单打和双打的形式。

组长：邓传林

成员：陈明(裁判)、陈朝兴(裁判)、韩传奎(负责计分)



许文静：负责选手抽签、记录分组人员

每场比赛采11球制，获胜一方在接下来的一局比赛中率先发
球

(1)第一轮:淘汰赛。每班选手先与本班选手对打,从获胜者中
选出2名学生参加小组赛。

(2)第二轮:淘汰赛的获胜者按照抽签的方式决定单打顺序，
由许文静负责选手抽签。本轮比赛决出单打前两名选手。

(3)第三轮:第二轮输的两个选手进行单打，决出第三名;前两
名选手进行单打，决出冠、亚军。

(4)双打比赛:每班各派两名学生与同年级的选手对决，采取3
局2胜制，每局采用11分制。

1、按照比赛时间安排，班主任负责认真组织本班学生参加比
赛。

2、服从裁判安排，坚持友谊第一、比赛第二的原则，赛出水
平，促进交流，增进团结，锻炼身体。

每组单打表彰前三名同学，双打表扬第一名，颁发相应奖品。

唱歌比赛活动方案流程篇三

【游戏目的】

引导幼儿懂得自己的事情自己做。

【游戏规则】

1、5人为一组比赛。



2、准备被子5条，体操垫子5块。

3、游戏开始前，老师演示一遍整理被子方法，左边折向中线，
右边折向中线(重叠)。

4、老师发令后幼儿开始整理被子，完成后举手表示，等待评
委老师打分。

5、老师以幼儿的整理速度、整齐度为评分标准，颁发前三名
小能手奖状和奖品，其他幼儿颁发进步奖状和奖品。

【游戏目的】

提高幼儿动手能力、生活自理能力，感受自己长大的快乐。

【游戏规则】

1、5人为一组比赛。

2、幼儿准备有鞋带的鞋带来幼儿园。

3、游戏开始前，老师演示一遍系鞋带的方法：先打一个结，
然后将两边的鞋带都绕成一个圈，右边的`圈圈绕过左边的圈
圈，最后打个结。

4、老师发令后幼儿开始系鞋带，完成后举手表示，等待评委
老师打分。

5、老师以幼儿把鞋带系得又快又好为评分标准，颁发前三名
小能手奖状和奖品，其他幼儿颁发进步奖状和奖品。

【游戏目的】

锻炼幼儿的动手能力，知道自己的事情自己做。



【游戏规则】

1、5人为一组比赛。

2、老师为幼儿每人准备一件套衫。

3、游戏开始前，老师演示一遍叠衣服步骤。

4、老师发令后幼儿开始叠衣服，完成后举手表示，等待评委
老师打分。

5、老师以幼儿的叠衣速度、整齐度为评分标准，颁发前三名
小能手奖状和奖品，其他幼儿颁发进步奖状和奖品。

唱歌比赛活动方案流程篇四

午睡起床后耳朵听到最多的一句话“老师我不会穿衣服请你
帮帮我”。于是结合我园幼儿的年龄特点对那些家里包办多、
生活自理能力差、不愿自己动手的幼儿。同时也为了从小培
养幼儿良好的生活自理能力,让幼儿知道自己的'事情自己做
不要爸爸、妈妈帮忙的习惯。我们教研组选择了适合本班幼
儿学习的生活活动比赛——穿衣服和穿鞋子比赛。让幼儿通
过比赛对穿衣服和鞋子增添信心。

一、活动目标

1、引导幼儿自己的事情自己做提高幼儿自我服务意识。

2、幼儿学会穿衣服的简单生活技能并能运用于生活中。

3、通过比赛鼓励幼儿尝试自己穿衣服和鞋子提高幼儿的动手
操作能力及小肌肉群的发展。

4、体验成功的快乐,树立自信心。



二、活动时间:20xx年5月15日下午

三、参赛对象:各班全部幼儿,每组同一年级的10名幼儿。

四、活动准备：幼儿统一着装园服

五、活动地点：幼儿园操场

六、活动程序：

1、评委讲比赛规则：教师发令后幼儿开始穿园服，完成后到
老师处领取名次牌，一定要在发令后再动手穿园服比赛才有
效。

2、各班主任抽签排顺序。

3、每组选出一名冠军。

4、颁奖

5、活动结束

20xx年4月25日

唱歌比赛活动方案流程篇五

幼儿期是孩子语言发展的`关键期。《纲要》在语言领域也强调
“发展幼儿语言关键是创设一个能使他们想说、敢说、喜欢
说、有机会说的环境。”讲故事，能使幼儿的语言表达能力、
口语发展能力得到进一步提高，锻炼、丰富幼儿的词汇、句
子，有利于幼儿综合素质的健全与发展，更重要的是锻炼幼
儿的胆量，培养幼儿自信与勇气。幼儿园特举行讲故事比赛，
为幼儿营造一个学说话、敢说话、会说话、勇于表达的语言
氛围，为幼儿提供一个展现自我的舞台，提高幼儿的综合素



质。

全园小朋友

10日18日—10月21日（各班级预赛）10月22日（全园决赛）

1、讲故事表演。（2——4分钟）

2、各班通过预赛评出优胜者，参加全园比赛。3、每班两名
优胜者，分别由两位教师各辅导一名参加决赛。（比赛成绩
将计入量化分。）

1、时间：xx年10月21日（星期五）

2、地点：学校多媒体厅六、

1、参赛幼儿入场并按指定位置就坐。

2、参赛幼儿抽签。

3、主持人介绍比赛规则

4、按抽签顺序进行比赛。

5、现场颁奖。

1、主动有礼貌的自我介绍1分

2、语速恰当吐字清楚2分

3、能生动完整地讲述故事3分

4、普通话标准声音响亮2分

5、能伴随肢体语言大胆讲述2分



6、总分10

学校领导、老师、家长委员会成员组成。

评出一、二、三等奖。


